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ATOS DO PODER EXECUTIVO

ESTADO DA PARAÍBA

CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA FLORESTA-PB

CASA ELPIDIO SABINO DE OLIVEIRA

 

ATA DA 11º (DECIMA PRIMEIRA) REUNIÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO
DA 14º (DÉCIMA QUARTA) LEGISLATURA DO ANO DE 2018, DA
CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA FLORESTA/PB.

 

No dia 06 do mês de novembro de 2018 às 10h na Sede da Câmara Municipal de
Nova  Floresta/PB.  Reuniu-se  o Poder Legislativo, estando presentes os seguintes
vereadores: Sérgio Augusto de Andra de Lima-Presidente, João Marques do
Nascimento-Vice- Presidente,  Robson      Tiago         Ribeiro   de     Lima — 1º
Secretário, Francisco         Jácio da Silva —2º Secretário, Claudemir Gomes da Silva
(Mimo) .Gean Carlos Ferreira, José Leonardo da Silva, Tomaz de Pontes
Bernardino e a Sra. vereadora Josefa Robélia Paulo Silva Oliveira. O Sr. presidente
verificou que havia “quórum” declarou aberta a presente sessão, pediu ao 1º
Secretário Robson Tiago que: fizesse à leitura da ordem do dia e da Ata da sessão
anterior, que foi lida e Aprovada. O Sr. presidente anuncio a todos que de
acordocom o que foi dito na sessão anterior iria fazer a votação para a eleição da
mesa diretora da Câmara para o biênio 2019/2020. O 1º Secretário Robson Tiago
fez a leitura das chapas, o vereador Claudemir Gomes da Silva (Mimo) retirou a
sua candidatura em tempo. Chapa 01 — Presidente José Leonardo da Silva, Vice-
Presidente - Robson Tiago Ribeiro de Lima, 1º Secretário Francisco Jácio da Silva
— e 2º Secretário - Sérgio Augusto de A. Lima. Chapa 02 (Individual) Josefa
Robélia P. Silva Oliveira. Depois das discursões de consume, o Sr. Presidente
pediu ao 1º Secretário que fizesse a chamada nominal por ordem alfabética dos
vereadores presentes. Na sequência o Presidente Sérgio Augusto deu início a
votação começando pelo Sr. vereador Claudemir Gomes (Mimo), Gean Carlos,
Francisco Jácio, José Leonardo, João Marques, A Sra Josefa Robélia, Robson
Tiago, Sérgio Augusto e Tomaz de Pontes. Com a votação encerrada, o Sr.
Presidente pediu ao 1º secretário que dissesse como ficou a votação; Josefa Robélia
P. S. Oliveira obteve (03) três votos. e José Leonardo da Silva obteve (06) seis
votos. A palavra retornou ao Sr. Presidente que promulgou eleita a nova mesa
diretora que ficou assim constituída:

Presidente: José Leonardo da Silva, Vice-Presidente: Robson Tiago Ribeiro de
Lima, 1º Secretário—Francisco  Jácio da Silva e 2º

Secretário — Sérgio Augusto de Andrade Lima. O Sr. Presidente facultou a palavra
e o presidente recém eleito fez seu pronunciamento de agradecimento pelos votos
recebidos. Usaram da palavra os vereadores; Robson Tiago e Francisco Jácio.
Também usaram da palavra o Vice - Prefeito João Cavalcante de O. Filho e o Sr.
Prefeito Jarson Santos da Silva que falaram da importância de José Leonardo eleito
presidente para os próximos dois anos nesta Casa. Como ninguém mais fez uso da
palavra o Sr. Presidente parabenizou os eleitos e deu encerrada a presente sessão. É
para constar em Ata será lida e se aprovada será assinada pela Mesa Diretora do
Plenário José Francisco de Souza, Casa Elpídio Sabino de Oliveira. Nova
Floresta/PB, 08 de novembro de 2018.

 

Sérgio Augusto de A. Lima      João Marques do Nascimento

Prsidente                                 vice Presidente

 

 

 

Robson Tiago Ribeiro de Lima          Francisco Jácio da Silçva

1º Secretário                                    2º Secretário 
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